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إجابات أسئلة تقويم الدرس الأول
الزراعة البعلية والزراعة المروية

السؤال الأول:

أكمل الفراغ بالعبارة المناسبة في كل مما يأتي:

أ- زراعة تعتمد في ريها على مياه الأمطار فقط، وبالتحديد في المناطق التي يزيد
معدل الأمطار فيها على (250) ملم سنوياً ( الزراعة المطرية أو البعلية ).

ب- زراعة تعتمد على مصادر مياه متنوعة للري؛ تشمل: الأنهار، والآبار، والينابيع،
والسدود، والقنوات المائية ( الزراعة المطرية ).

 

السؤال الثاني:

أعلل كلاً مما يأتي:

أ- يحظى قطاع الزراعة البعلية في الأردن باهتمام كبير.

لمساهمتها في زيادة الإنتاج الزراعي، وتقليل فاتورة الاستيراد، واستنزاف العملات
الصعبة وهجرتها، إضافةً إلى مساهمتها في تحقيق الأمن الغذائي.

ب- تعد الزراعة المروية مكلفة جداً.

تكلفة زراعة الدونم المروي أعلى كثيراً من تكلفة زراعة الدونم البعلي؛ بسبب
اعتمادها على التقنيات الحديثة والأساليب الزراعية المتقدمة، وارتفاع رأس المال

المستثمر.

ج- تشكل زراعة الخضراوات وإنتاجها أحد المكونات الرئيسة لقطاع الإنتاج النباتي.

لأنها تسد كثيراً من حاجة المملكة، ويصدر الفائض منها إلى الخارج، إضافة إلى
مساهمتها في توفير فرص العمل.

 

السؤال الثالث:
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أختار رمز الإجابة الصحيحة في ما يأتي:

1) من الخضراوات التي تزرع باستخدام نمط الزراعة المروية في الأردن:

أ- البندورة.

ب- البطاطا.

ج- الكوسا.

د- الملفوف.

2) كل مما يأتي من فوائد الزراعة البعلية في الأردن ما عدا:

أ- زيادة الإنتاج الزراعي.

ب- تقليل فاتورة الاستيراد.

ج- توفير الأمن الغذائي.

د- استنزاف العملات الصعبة وهجرتها.


